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(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
SRH D ] 92.9 106. 5
Hh U B BRI 1
(N/mm? ) 0 sa 160 192
a7 Y—K~D T 0.11 0.12
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4.1.1 WEOHMAEE—E

1) HEE[EFEH Y ] 2) HEF[HEER L]
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AR RITER
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(0 Wik
D
F H S g |\ L & Wi —kE— A b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.400X 1.900= 2.660 | 0.700 | 0.950 1. 8620 2. 5270
al- 0.065X 0.027= —0.002 | 0.113| 1.414 -0. 0002 -0. 0028
b|-1/2X 0.065X 1.255= —-0.041 | 0.123 | 0.982 -0. 0050 -0. 0403
¢ | =1/2X 0.100X 0.173= —0.009 | 0.147 | 1.485 -0.0013 -0. 0134
d|- 0.035X 1.282= —0.045 | 0.163| 0.786 -0. 0073 —0. 0354
e |- 0.970X 1.755= —-1.702 | 0.665 | 1.023 -1.1318 -1. 7411
£]-1/2X 1.005X% 0.065= —0.033 | 0.815| 0.123 -0. 0269 -0. 0041
g |- 0.250% 1.820= —0.455 | 1.275| 0.990 -0. 5801 -0. 4505
& 2 0.373 0. 1094 0. 2394
Gy
Vo= XA-L= 0.373 X 1.000 = 0.373 (m*)
faf B
e
V =Vo-yc= 0.373 X 24.5= 9.14 (kN) !
TERACE
DA x 0. 1094
= = 0. —f—
X sa 0 373 0.293 (m) &
Ay 0. 2394
y = T 0373 - 0.642 (m)

KaGcC



(2)  #fr L
) EAHt
it L) =S g | EH OO & Wi —RE— A b
A X y A x Ay
2 (m) (m) (m* ) (m) (m) (m*) (m )
1.320X 1.820= 2.402 | 0.740 | 0.990 1. 7775 2. 3780
a|-1/2X 0.065X 1.255= —0.041 | 0.102 | 0.563 -0. 0042 -0. 0231
b|- 0.065X 0.065= —0.004 | 0.113| 0.113 -0. 0005 -0. 0005
c|-1/2X 0.100X 0.173= —0.009 | 0.113 | 1.542 -0. 0010 -0. 0139
d|- 0.100X 0.300= -0.030 | 0.130 | 1.750 -0. 0039 -0. 0525
e | -1/2X 1.005X 0.065= —0.033 | 0.480 | 0.102 -0. 0158 -0. 0034
& K 2.285 1. 7521 2. 2846
(LN H
Vo= XA-L = 2.285 X 1.000 = 2.285 (n*) C
far
V =Voeys= 228 X 19.0 = 43.42 (kN)
" a
YERNLE \
DA x 1. 7521
= = i b=
X Sh 5 28 0.767 (m) & e
SAcy 2. 2846
y = T 5988 - 1.000 (m)
4.2.2 #HATE

WR AT ED 5 HHERE LISl b OB E L LTEET D,

1. 220

(n % RE
faf 2
V =q+b-L =
YERGLE
x =B - 42* = 1.400 -
4.2.3 +J&
FTEOFE T, BIT< SVEIZLY
FEEEED
Pa = Wesin(w—¢)

cos(w—¢-0-a)

Z 2

SN )

CBEmIEEEA )

e »e e =TFH

KaGcC

D EBEEST GN/m)
P svoERE KN/m)

10.0 X 1.220 X 1.000 = 12.20 (kN)

= 0.790 (m)

179, Fio, TEREB=ZAFSHTLLDLET D,
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CREERE L snE RO H )
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h = 1.900 (m)
n % B
Pa
« = 0.00 () zékg/m)
W = 31.03 (kN/m) [#ififEE : 11.06] ‘
w = 59.80 (°)
5 = 0.00 () 150
6 = 30.00 °)
10.0
5.0
0.0 : : 3 : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (O )
REHEEE T
Py 31.03 X sin(59.80 — 30.00)
cos (59.80 - 30.00 - 0.00 — 0.00)
= 17.77 (kN/m)
w Pa W
64. 00 17. 530 25.99
63. 00 17. 638 27.16
62. 00 17.709 28. 34
59. 80° 61.00 17. 755 29. 55
60. 00 17. 765 30. 77
* 59,80 17. 771 31.03
59. 00 17. 755 32.03
58. 00 17. 706 33.30
57. 00 17. 635 34.61
56. 00 17.529 35.94
55. 00 17. 403 37.32
SRIET
V = 17.77 X sin( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
K- A T
H = 17.77 X cos( 0.00 = 0.00) X 1.000 =  17.77 (kN)
YERQLE
x = 1.400 (m)
yo= 290 g6 w
3
(2) 7= AfTER
re ®JEAC,
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=113
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B HEREDERIE B = 1.400 (m)
L BEEEOBRATE GHANR) L= 1.000 (m)
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AT D ERRIIRAUIC L W IBEZIT S,
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ZZiz,
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EMr @ DFEXFEDLYOWHE—AL N (kN - m)
Mo @ DFEHLEDLY OEMEE— A b (kN - m)
B BEEEOJEMIE B = 1.400 (m)
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1
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3)  EXFERCxT A EE
WA AR IR L kD B,

B 2.3V
e > 6 @k% q: = 3-d-L
B q Y 6-e
< — _
le| = 60)9:%—? qz} Bl a1 =+ B)
B 2.3V
e < PES T3 B-d L
hallhall il
@, q @ HERKIE KN/m?)
SV SREfTE (kN)
B FEEEQOEIRNE B = 1.400 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

L BAOEM R OIER R 6 O LIEERE ()
COEENLAENOERRETOERE (m)

o o

5.2 FHERER

g={l

5.2.1 & K [HWEH ]
i HE YERNLIE E—AL b
No fif B 4 WE V| KEH X y B Mr BfE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 9.14 0.293 | 0.642 2.68
2| HAHt 43. 42 0.767 | 1.000 33.30
3| #ifE 12. 20 0.790 | 1.900 9.64
4| HE 17.77 | 1.400 | 0.633 11.25
& F7 2 64. 76 17.77 45. 62 11.25
LTrEERAR>
I
@

1) BB DETE
po o EVeu teeBel 6476 X 0577+ 0.0 X 1.400 X 1.000
S S H 17.77

210 = Fsa= L5
Lo T WL ERITLERMFEZMWR L TV D,
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No.

2) BRI ORE
SMr 45. 62

Fs =~ ° 25 = 406 = Fsa= 1.50
L oT, BRERZARILEELMEZHE L T D,
DFEE B EFROIER S E TOREHE
4 - zMr£V2Mo _ 4522;6 .25 el
B TIRONEF R OJERRH 52> © O fF L BRRE
e = g -d-= 41;3997 - 0.531 = 0.169 (m)
el = 0.169 ) = ——-B= 0.2

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 64. 76 6 X 0.169
@ 2V, Bre X (1 2% )
@ B-L B 1.400 X 1.000 1. 400

79.76 (kN/m’)
12.75 (kN/m*)

foT, LRROEU EOIZHEINRMLETH D,

= |

< AR 1>

I

12.75
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5.2.2 Ry [ B 72 L)

fif EH YERACE E—AL B
No o B A hE V K H X y P Mr HEME) Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
CISEN 9.14 0.293 | 0.642 2.68
2| HEiAd+ 43. 42 0.767 | 1.000 33. 30
3| +FE 17.77 | 1.400 | 0.633 11.25
& 7 X 52. 56 17.77 35.98 11.25
LTFEEHK>
2
1 M E—=3—=
D BECKTAEE
Fe - SVep +c+BeL 5256 X 0.577 + 0.0 X 1.400 X 1.000
S SH 17.77

= 1.71 =z Fsa= 1.5
Lo T, BERERIIEZESMFERHE L TS,
2)  EREICHTAEE

X Mr 35. 98
= = = > = 1.
Fs S o 1125 3.20 = Fsa 1. 50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

ZMr - ZMo 35.98 - 11.25
d = sV = T = 0.471 (m)

B TIROVER R D JERR 20> & O L ER

B .4
e = -d= 1200 - 0.471 = 0.229 (m

le] = 0.229 (m) = B = 0.233 (m)

1
6
Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,
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3)  ZFRCHRT B RE

AR R T
v 6 - 52. 56 6 X 0.229
e e X (1% )
@ B-L B 1.400 X 1.000 1.400
oo T3 (kN/n?)
0.70 (kN/m*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

< HAERCHI >
TR
e = 0.229
!
|
|
|— ¢
+ o~
S ! s
< i
=
B = 1.400
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fif HE YERNLE ET—AD
No wWOE 4 BRELV | K H X y R Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 9.14 0.293 | 0.642 2.68
2| EADt 43. 42 0.767 | 1.000 33. 30
3| #frE 12. 20 0.790 | 1.900 9. 64
4| HFE 17.77 | 1.400 | 0.633 11.25
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 3.000 1.20
6 0.59 0.090 | 3.000 0.05
& i = 65. 35 18.17 45.67 12.45
L EEAEFES
l
6
5——
H
3
L

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 65.35 X 0.577 + 0.0 X 1.400 X 1.000

Fs = SH - 18.17

2.08 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

ZMr 45. 67
= = = 3 > = 1.20
Fs 2 Mo 12. 45 3.67 Fsa L2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 45.67 - 12.45

d = sV = T = 0.508 (m)
G TIROVEF E ORI S b O L EERE
B 1. 400
e = 5 d = 5 0.508 = 0.192 (m)
le] = 0.192 (m) = %-B = 0.467 (m)

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,
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I K 77 B
. . X .
a _ XV (li6e): 65. 35 X(li(ﬁ 0. 192 )
Q B-L B 1.400 X 1.000 1. 400
- 85.09 (kN/m*)
8.27 (kN/m*)

FoT, FEoEU EOZEBEHINVETH D,

< HitfE R X >

I

8.27

85. 09
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5.2.4 7 x v AfEMR [#ifER L]

i HE YERNLE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 9.14 0.293 | 0.642 2.68
2| HiAD+ 43. 42 0.767 | 1.000 33. 30
3] HE 17.77 | 1.400 | 0.633 11.25
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.000 1. 20
5 0.59 0.090 | 3.000 0.05
& # = 53.15 18.17 36. 03 12.45
< frEEVERE>
I
5

41—

1) BB D RE
SVep +c-B-L 53.15 X 0.577 + 0.0 X 1.400 X 1.000

fs = SH - 18.17

1.69 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE

SMr 36. 03
= = = = =
Fs 1o 1245 2.89 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 36.03 - 12.45
d = sV = 1 = 0.444 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g2 L0 0,956 (n)
2 2
|
lel = 0.256 ) = B = 0.467

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,
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B RS B

2%V 2 X 5315
3-d-L 3 X 0.444X 1.000

@ =

79.80 (kN/m*)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >

79. 80

No.

24



§6 7= TREDEHITER A
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6.1 Wi RETALE

BT & D RAZE

1. 755
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6.2 ffEOFH

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
n %
D HERE

a = 2.61 ()

W o= 4.84 (kN/m) [#fFE : 2.88]

o = 52.20 (°)

§ = 20.00 C)

¢ = 30.00 ()

100
w ()
BAREEHEESS
Py - 4.84 X sin(52.20 - 30.00)
cos (52.20 — 30.00 - 20.00 - 2.61)
= 1.83 (kN/m)
52. 20°

w Pa W
57.00 1.776 3.90
56. 00 1.792 4.08
55. 00 1. 806 4. 27
54. 00 1.823 4.48
53. 00 1.825 4. 67
52. 20 1. 829 4.84
52. 00 1.821 4. 86
51.00 1. 821 5.08
50. 00 1.815 5.30
49. 00 1. 797 5.51
48. 00 1. 780 5. 74
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No.

2) SR
Pa
a = 261 () LSRN /m)
W o= 31.98 (kN/m) [#kfE : 11.27] B
w = 56.50 (°)
6 = 20. 00 (o ) 10. 0
¢ = 30.00 (°)
5. 0]
0.0 ; — : ‘ : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
» ()
R EBEEST
- 31.98 X sin(56.50 — 30.00)
cos (56.50 — 30.00 — 20.00 — 2.61)
= 14.30 (kN/m)
w Pa W
61. 00 14. 020 26.93
60. 00 14,117 28. 00
. 59. 00 14. 206 29.12
96.50 58. 00 14.260 | 30.24
57. 00 14. 288 31.38
% 56.50 14. 302 31.98
56. 00 14. 298 32.56
55. 00 14. 284 33.77
54. 00 14. 236 34. 99
53. 00 14. 168 36. 26
52. 00 14. 067 37.55
H =Pa-cos(§ + a) *L
ZZIZ,
L BEEEOBITE (GHEE) L = 1.000 (m)
eS| BEEA | R | KEWE | (ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) C) ) (kN) (m)
M 1.83 | 20.00 2.61 1.69 | 0.167
IR 14.30 | 20.00 2.61 13.20 | 0.585
(2) 7=z AfTER
-

KaGcC

r
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.600
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 2.855
6.3 FXEHMrE S
(1 &# B
fif  H YERNLIE E—AUD
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 1.69 | 0.032| 0.167 0. 28
& F7 2 1.69 0.28
1] HE 13.20 | 0.045] 0.585 7.72
& 5 2 13.20 7.72
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AU D
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.050 | 1.600 0. 64
2| HE 1.69 | 0.032| 0.167 0.28
3| 7 AHE 0. 59 0.050 | 1.600 0.03
& F7 2 0. 59 2. 09 0.03 0.92
7 x  AfifE 0.40 | 0.017 | 2.855 1. 14
2| HE 13.20 | 0.045| 0.585 7.72
3| 7o AHE 0. 59 0.017 | 2.855 0.01
& & X 0. 59 13.60 0.01 8.86
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=0.92-0.03=0.8 (kN+m)
DR

M=8.86-0.01=8285 (kN+m)

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 50 (mm)

BB As = DI3 - 6.5 ‘
= 8.24 (em*) = 824 (mm?)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 824 2 X 1000 X 50
=———=— x {-1+/1+ }
1000 15 X 824

= 24.9 (mm)
EISHEIZUTORIC L RD B,
=27 Y — b o EMERS S E
2M

ocC X
b. . d_i
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T

- -
— e

b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.28 X 10° 0.89 X 10°
& M (N + mm)
B AR , ,
Vaj S ™ 1.69 X 10 2.09 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 54 1.71
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 8.1 25.9
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
a7 U—hro T 0.03 0. 04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DU AR

HERA R T CRIFE AT 9,

e b
Aoms d

1000 (mm)
115 (mm)

EE RN As = D13 - 6.5

8.24 (em*) =

824 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

824

1000

42.4 (mm)
EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

X { -1+

a7 ) — b OGRS E
2-M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As  BEHE (m?)

(mm)

1 +

2 X 1000 X 115

15 X 824

g FE—A > (N ¢ mm)
AW (V)

" H w W 7 = AfTE
g | HTETAIM g 1o 8.85 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
7 s ) 13.20 X 10 13.60 X 10
avs7U—kD| oc 3.61 4.14
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 92.9 106.5
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.11 0.12
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.



§7 2 ERR (DR O TR S

7.1

7.2

(69)

KaGcC

AP LR (OTIR) 13, 7o TRE L OREE & [ Em & 5 ARl & LT 5.

W TR BRSO
Vo T AR B
I ——
1. 255
WEOE

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

ML RE E
i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.255X 0.145= 0.182 0. 628 0.1143
a|-1/2X 1.005X% 0.065= —0.033 0. 670 -0. 0221
b|- 0.250 %X 0.065= —0. 016 1.130 -0. 0181
= s 0.133 0.0741
TEROLE
SA - x 0. 0741
T o 133 0.557 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.133 X 24.5 X 1.000 = 3.26 (kN)
fIFE—2 v
M =S-x = 3.26 X 0.557 = 1.82 (kN * m)

a:bq

No.
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(2)

(3)

KaGcC

1)

D& R Eo#dT -
it & =S HFE | EOLE Wi —k
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.255X 1.820= 2.284 0.628 1.4344
a|-1/2X 0.035X% 0.061= —0. 001 0.012 0. 0000
b|- 0. 035X 0.300= —0.011 0.018 -0. 0002
c | =1/2X 1.005X% 0.065= —0.033 0. 335 -0.0111
& &t 2.239 1. 4231
TERNLE
SA - x 1. 4231
x = 5039 - 0.636 (m)
AW
S =A-ys-L= 2,239 X 19.0 X 1.000 = 42.54 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 42.54 X 0.636 = 27.06 (kN - m)
3R i AT
" i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
AW
S =qg+b+L= 10.00 X 1.220 X 1.000 = 12.20 (kN)
{ERLE:
x = 0.645 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 1220 X 0.645 =  7.87 (kN -m)

[Sl==fog—

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

Histe ) P

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a = 79.76 (kN/m?)
@ = 12.75 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
72.82 (kN/m*)

AW

(qs +qg>'12’L _ (

12.75 + (

72.82 +

No.

1. 255

79.76 - L 400

12.75) X

12.75) X 1.255 X 1.000

S =
2

53.70 (kN)

[

1ERAL
y = 1. . 2+q t+ g3 _ 1. 255

2 X 12.75 + 72.82

3 q: t+ Qs 3
= 0.481 (m)
HFE—2 2 b

M = S-x = 53.70 X 0.481 =

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 74.39 (kN/m*)
@ = 0.70 (kN/m*)

737> & RS [ T O MR S
L.

@ = t(@-aq):
= 66.76 (kN/m*)

AW

5 )+ ls e
S:(01 g) 1L _ (

0.70 + (

66. 76 +

X

12.75 +  72.82

25.83 (kN * m)

1.255
1. 400

74.39 - 0.70) X

0.70) X 1.255 X 1.000

2

42.33 (kN)

=
w8

TERR
1. 2+q + @

2 X 0.70 + 66.76

L . _ 1255
3 q: + qs 3

= 0.423 (m)
BT E— A2k

M = S-x =

42.33 X 0.423 =

0.70 + 66.76

17.91 (kN - m)
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

q = 85.09 (kN/m*)
@ = 8.27 (kN/m)
M & RRARFIALE T OHAE R )
QG = Q2 +(Q1—QZ>‘ éz = 827+( 85.09 — 827))(%
= 77.13 (kN/m*)
AW
s - (@ +a)-1--L  ( 7713+ 827) X 1.255 X 1.000
2 2
= 53.59 (kN)
YEFRALE
- L 2+ t+tqe _ 1255  2X 8.27 + 77.13
3 Q@ + g 3 8.27 + 77.13
= 0.459 (m)
iFE—R b
M = S-x = 53.59 X 0.459 = 24.60 (kN-m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 79.80 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 1.187
3 = 1 = . X
@ma Ty 79.80 1.332

= 71.11 (kN/m?)

AW
s (@6 + @)1 +L _ ( 71.11+  0.00) X 1.187 X 1.000
2 2
= 42.20 (kN)
VTERALE
1. 2.q + @ 1187 2 X 0.00 + 71.11
5 = . -
3 Q@ + 3 0.00 + 71.11
= 0.396 (m)
iFeE—2 b
M = S+x = 42.20 X 0.396 = 16.71 (kN *m)

34



7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 3.26 1.82
2 | i Eo#d 42.54 27.06
3| R -53. 70 -25. 83
4| BEVEATE 12.20 7.87
= HoX 4.30 10. 92
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 3.26 1.82
2| AR EO#ERT - 42. 54 27.06
3| R ) -42. 33 -17.91
a itz 3.47 10. 97

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 4.30 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 7.72 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| faf HEH 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRAE 3.26 1.82
2| D& I E okt 42. 54 27.06
3| HUE ) -53. 59 -24. 60
4| BEYEATE 12. 20 7.87
& itz 4. 41 12.15

KaGcC

No.

7.72 kN -m) &95,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
AR = 3.26 1.82
2 | &R EO#RT - 42. 54 27. 06
3| U ) -42. 20 -16. 71
& i X 3.60 12.17

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 4.41 (kN)
BRI E— 22k

Moo= 8.86 (kN * m)

No.

8.86 (kN+-m) &3 2%,

36



7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

B b = 1000 (mm)

BFomE d = 115 (mm) ‘

EE RN As = D13 - 6.5 ‘
= 8.24 (cm) = 824 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As / 2+b-d
b RS L+ n-As J

15 X 824 2 X 1000 X 115
=2 2 x {1+ /1 + }
1000 15 X 824

>
|

42.4 (mm)
EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7 ) — b o T ERERS B
2. M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
allall e
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MW mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As ¢ BEFRE ()

" H " IEF 7z v AT IR
| TTETACR e e 8.86 X 10°
- M (N * mm)

Al 3 3

7 S ™ 4.30 X 10 4.41 X 10

avs7U—kD| oc 3.61 4.14
A I ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 92.9 106. 6
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
B AW T E

(N/mm?*) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

dosh

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.080 =  0.020 (m)
AW
S =A-yc-L= 0.020 X 24.5 X 1.000 =  0.49 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 049 X 0.125 =  0.06 (kN-m)

No.

38



(2 Hin & o+
[
A=b-h=
AW
S =A-ys-
EiFE—2 2k
M =S-x =

L=

(3) i1 i far B
DN S
o B
q = 10.00 (kN/m*)
T AW
S =q+b-L =
1RO E
x = 0.125 (m)
HIFE— 22 b
M =S-x =

(49) MR
D O [EmEHY]
I %

ZEFE | ORREY
79.76 (kN/m*)
12.75 (kN/m*)

qQ =
q2

D370 & WRRFI T 0> U S )

1
@+ (- q) ——

B
24.72 (kN/m?)

@ =

AW
(q:s +Q2>'12 - L

0.250 X 1.820 =

0.455 X 19.0 X 1.000 =

8.65 X 0.125 =

10.00 X 0.250 X 1.000 =

2.50 X 0.125 =

0.455 (m*)

8.65 (kN)

1.08 (kN * m)

2.50 (kN)

0.31 (kN - m)

0. 250

12.75 + 1. 400

79.76 - 12.75) X

( 24.72 + 12.75) X 0.250 X 1.000

2

4.68 (kN)
{ERAL

TR

1. 2’(]Z +(]S

2

0. 250 2 X 12.75 +  24.72

3 qz + qs
=0.112 (m)
HiFE— A b

M = S-.x = 4.68 X

KaGcC

0.112 =

X
3 12.75 +  24.72

0.52 (kN *m)




2) Wp [ B 72 L)

i

[ ZEHRE | ORIy
a = 74.39 (kN/m*)
Q@ = 0.70 (kN/m*)

No.

A7 & R I T 0> AR S 7

1. 0. 250
=q + (q- = .70 + .39 - L70) X ———
qds Q2 (Q1 QZ> B O 70 ( 74 39 O 70) 1400
= 13.86 (kN/m*)
AW
s - (g2 +q) +1: - L ( 13.86 + 0.70) X 0.250 X 1.000
2 2
= 1.82 (kN)
ERALE
b 2-qtae _ 0250 2 X 0.70 + 13.86
X 3 ¢ * @ 3 0.70 + 13.86
= 0.087 (m)
iFE—R b
M = S+.x = 1.82 X 0.087 =  0.16 (kN -m)
3) T UARERE [HNEH V]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 85.09 (kN/m*)
@ = 827 (kN/m)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 250
s = q2 + | = . = . + . - .27) X
@ =q + (@- q) 8.27 + (. 85.09 8.27) L 100
= 21.99 (kN/m*)
AW
s - (@ + q) 1 -L ( 21.99 +  8.27) X 0.250 X 1.000
2 2
= 3.78 (kN)
{ERALE
L - L 2°q +a _ 0250  2X 8.27 + 21.99
3 Q@ + o 3 8.27 + 21.99
= 0.106 (m)
hiFE—2 >
M = Sex = 3.78 X 0.106 =  0.40 (kN-m)

KaGcC
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8.3

4)

)

KaGcC

1

2)

No.

T o AL R [H e L]
I ZEFHHE ] OfER LY
q = 79.80 (kN/m*)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0.182
QB = q 'Tf 79.80 X 1 332
= 10.90 (kN/m?)
B AW
(s + q) 1 - L 10.90 + 0.00) X 0.182 X 1.000
S =
2 2
= 0.99 (kN)
TEROLE
L 2-q +a 0. 182 2 X 0.00 + 10.90
T @ + q 0.00 + 10.90
= 0.061 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 0.99 X 0.061 = 0.06 (kN * m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No fif E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 49 0. 06
2 | e Eo#EH 8.65 1.08
3| R ) -4. 68 -0.52
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 6.96 0.93
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No b # 4 S M
(kN) (kN * m)
1| D ERREE 0. 49 0. 06
2 | i Eo#f 8.65 1.08
3| R ) -1.82 -0. 16
& i X 7.32 0.98

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 7.32 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 0.98 (kN *m)
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(2) 7= AfEE

D #WWEHY
AW fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0. 49 0. 06
2| 23D & IR E O 1 8. 65 1.08
3 | MR -3.78 -0. 40
4 | BEVEATE 2. 50 0.31
= i X 7. 86 1.05
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 49 0. 06
2| oL Eo# 8. 65 1.08
3| MU -0. 99 -0. 06
& ER 8.15 1.08

KaGcC

AW

s = 8.15 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 1.08 (kN + m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.

42



8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,
HEh0E b = 1000 (mm)

KaGcC

BFomE d = 50 (mm)
EE RN As = D13 - 6.5
= 8.24 (cm) =

824 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IR no o= 15

CIRERVAR

>
|

15 X 824
1000

X

24.9 (mm)

n - As 2+b-d
. -1+ / + -
b { ! n-As J

{-1+/1+

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

2 X 1000 X 50

15 X 824

No.

S
T bed
bl Al
b WrEmoBEZE (mm) D E— A2 R (N - mm)
d  WEOAEDES (mm) AW (V)
As  BEHE (m?)

" H w W 7 = AfTE
| HIECASE 0.98 X 10° 1.08 X 10°
- M (N * mm)

EAI) 3 3

7 5 ™) 7.32 X 10 8.15 X 10

a7 Y—kD| oc 1.89 2.08
BR VP RS A1

(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 28.5 31.4
BR P B IRIS 1

(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.15 0.16
B AW S BE

(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54
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